

桓台县举办农村教育联盟学校课堂教学展示活动 交流分享经验 提高教学效果

淄博10月22日讯 近日,桓台县农村教育联盟学校课堂教学展示活动在果里镇闫家小学举办。本次活动由桓台县教研室统筹安排,由果里镇闫家小学、马桥实验小学、田庄小学3所农村教育联盟学校共同参与。

研讨会上,桓台县果里镇闫家小学的薛振华老师执教《慈母情深》,让学生在读中感悟慈母情深;董浩老师执教的《jpx》,紧扣一年级学生的年龄特点,利用

情境图,处理好教学重点和难点;马桥实验小学张弥执教的《分数乘法》,化抽象为具体,注重数形结合和解法多样化;田庄小学的李娜执教的《平均分》,创设情境中让学生充分参与,在头脑中形成相应的表象;《She's my friend》一课,李学芹老师采用了形式多样的游戏活动,让无声的课本变为有声的画面;在《It's warm in spring》一课中,通过快节奏、全方位、多形式

的反复操练以及游戏的形式,达到让学生更快更熟练地掌握语言点的目的。

桓台县教学教研室的3名教研员对课堂中存在的问题给予了有针对性的指导建议,老师们更加明确了今后讲课的方向,同时使老师们意识到转变教育思想,认真研磨教材的重要性。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 董鑫倩

青蓝同辉,不负芳华

桓台一中附属学校举行“青蓝工程”师徒结对仪式

淄博10月22日讯 近日,桓台一中附属学校小学部、初中部分别举行“青蓝工程”师徒结对活动。

结对仪式上,小学部、初中部教学管理中心任文静、宗秀霞宣读了师徒结对协议书,对师徒职责进行了详细解读,希望师徒双方认真践行各自职责。李慧副校长宣读师徒结对名单,并向导师颁发聘书。之后师徒共同签署结对协议,青年教师三鞠躬行拜师礼。导师代表田甜老师、何翠玲老师作

为师代表发言,希望新教师加强学习,不断充实自己;孟露老师、巩新眉老师作为青年教师代表发言,表示将虚心真诚地向师父们请教,严格要求自己,主动研究教育教学方法,提高教学水平。此次活动为促进青年教师专业化发展创设了良好的平台,让青年教师在教学工作中少走弯路,有效提高教育教学质量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王潇 巩新眉



冲刺

随着一声声加油呐喊,桓台县实验中学的跑步运动员快速冲过终点线。

近日,该校第26届体育节暨秋季运动会举行。赛场上,裁判员一声令响,短跑、长跑、铅球、跳高、跳远、接力等各个项目有条不紊地进行。运动员铆足力气,相互竞争,为全校师生奉献了一场精彩的体育盛宴。伴随着最后一项1500米比赛的完成,秋季运动会胜利闭幕。闭幕式上,学校对本次运动会优秀班级颁发了奖状和奖品,同时对参与桓台县2020年度阳光体育节获奖的全体运动员进行了表彰。大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 宋立津



探索教材教学策略 促进骨干教师成长

近日,由桓台县教研室组织的王桂荣名师工作室课堂教学展示暨全县统编教材小学语文培训研讨活动在桓台县城南学校小学报告厅成功举行。来自各镇中心学校和县属小学语文学科教师参加了此次活动。全体参会教师共同观摩了由王桂荣名师工作室成员孙瑶、荆莹、崔琦3名老师带来的研讨课,王桂荣老师作了题为《宁在一处挖井,不在多处挖坑——说明文单元解读》评课交流。与会教师纷纷表示,回到各自岗位后,将以教学理论作指导,通过不断实践、总结、研讨,真正提高课堂教学的效果。孙涛

桓台县渔洋中学 入户家访精准资助

近日,桓台县渔洋中学深入到每一个经济困难学生家庭,走访、调查、掌握第一手材料,也将国家政策宣讲到每一个困难家庭。班主任老师们利用下班及周末的休息时间走进学生家里,为家长们讲解国家资助工作的意义和具体政策。同时,详细了解学生的家庭教育状况,给予有针对性的建议。孙宝红

桓台县实验小学东校区 第六届体育节举行

近日,桓台县实验小学东校区第六届体育节开幕,本届体育节将历时3个月,举办跳绳比赛、运球接力赛、往返接力赛、拔河比赛、旱地龙舟赛等项目,旨在将“阳光体育运动”落到实处,培养师生良好的体育锻炼习惯,增强师生体质。王树洋 张才广

桓台县新城中学

思维导图培训助力学科教学

10月21日下午,桓台县新城中学召开了“思维导图应用技巧培训会”,小学部高年级教师和初中部全体教师全员参与。周家中学骨干教师张海燕和韩兴华主讲。将思维导图科学合理地运用于教学中,既能帮助学生快速掌握知识要点,又能不断激发师生双方的思维,老师们纷纷表示将学以致用,让思维导图成为教学好帮手。

于希光 郝润芝

桓台经济开发区实验幼儿园 开展杜绝浪费主题教育

近日,桓台经济开发区实验幼儿园开展“杜绝舌尖上的浪费”主题教育系列活动。各班级教师根据孩子的年龄特点,通过古诗、故事、视频等不同方式,引导幼儿了解粮食的来之不易、培养爱惜粮食的好习惯。就餐环节中,教师和保育员鼓励幼儿将盘中餐吃光,做到不浪费粮食。张金传

桓台县田庄中学

开展卫生清理志愿活动

10月20日下午,桓台县田庄中学组织志愿服务队对学校门口南北甬路及周边环境进行清理。志愿者们对生活垃圾、树叶、塑料袋、饮料瓶等进行清理,清除死角垃圾,把张贴的小广告进行彻底清除,确保不放过任何卫生死角。崔梦麟 于春苗

桓台实幼集团东岳国际幼儿园 举行“爱粮日”活动

近日,桓台实幼集团东岳国际幼儿园举行了“爱粮日”班级主题活动。老师和孩子们一起通过图片和视频了解了粮食怎样从种植到加工成食物的过程,让孩子们明白食品的来之不易。同时,孩子们来到小菜园,给植物浇水,体验种植的辛劳,做一个参与种植的小使者。张立梅 魏鑫云

桓台县实验学校教育集团联盟校同课异构活动举行 提供互动平台 促进教师发展

淄博10月22日讯 10月20日,桓台县实验学校教育集团联盟校联动教研之同课异构活动如期举行,教育集团各联盟校九年级英语老师、八年级生物老师分别参加观摩学习。

英语组同课异构由桓台县实验学校朱娟老师和起凤中学毕月萍老师分别执教第五单元Section A(3a-3c),真正落实学

生小组合作学习及交流展示。生物组同课异构由桓台县实验学校王彬老师和马桥实验学校张宽老师分别执教《动物在自然界中的作用》一课,两节课都突出学生自主学习,教师及时对学生评价、引导点拨。两节课结束后进行了课后评议,分别进行了上课教师说课、听课老师有针对性发表看法、教研组

长发言等环节。

桓台县实验学校教育集团联盟校2020-2021学年度联动教研活动聚焦课堂教学,提升教学质量。在“同课异构”课堂教学中,为教师提供交流互动平台,探讨课堂教学艺术,不断推进教师发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 曹凤燕

果里镇中心学校

打好“组合拳”巩固平安校园成果

淄博10月22日讯 近日,桓台县果里镇中心学校以师生为主体,以创建平安校园工作为切入点,全面提升平安校园能力,全力创建和谐稳定的学习生活环境。

果里镇中心学校成立了新型冠状病毒肺炎防控领导小组及中小学、幼儿园防控领导小组,形成从管理层到一线教职工“横到边、纵到底”的疫情防控全员责任体系,中小学、

幼儿园建立学校(园)、级部、班级、家长四级防控工作网络。认真落实24小时值班和领导带班制度,拉网式隐患排查正常化。镇辖各中小学、幼儿园每周由专人进行一次拉网式隐患排查,着重对学校(园)教学楼、食堂、幼儿玩具及各类设施设备等进行全面细致的检查,并对发现的隐患进行拍照、登记,当场研判。落实中小学、幼儿园安全工作责任制,制定安全

工作应急预案,根据应急预案实施演练,建立校园报警点,建立畅通的信息传输渠道和严格的信息上报制度。

目前,果里镇已有7所县级平安校园,桓台经济开发区实验学校同时荣获市级“平安校园”和省级“平安校园示范学校”称号。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张玉峰 张金传